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国分寺駅北口駅前広場に関するアンケート（歩行者の方向け） 

 
このアンケートで対象とする「国分寺駅北口駅前広場」(以下，「駅前広場」といいます。)は，以下

の図の範囲（斜線部分）のことを言います。 

外周道路(グレーの部分)，駅ビルその他の区域は対象ではありません。 

 

【１．属性・年齢】 
問 1．あなたの属性についてお伺いします。当てはまるものに〇をつけてください。 

(１)  駅前広場をほぼ毎日通行している。 

(２)  駅前広場を週に３～５日程度通行している。 

(３)  駅前広場を週１～２日程度通行している。 

(４)  駅前広場を通行するのは(１)～(３)以下の頻度である。 

(５)  駅前広場を通行するのはほぼ初めてである。 

 

問２．あなたの年齢はおいくつですか。当てはまるものに〇をつけてください。 

(１) 20歳未満    (２) 20歳～29歳  (３) 30歳～39歳  (4) 40歳～49歳 

（５） 50歳～59歳  （６） 60歳～69歳  (7) 70歳～79歳  (８) 80歳以上  

凡例 

 …駅前広場 

↓ 国分寺駅方面 

オープンスペース 

イベント広場 
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【２．国分寺駅北口駅前広場の維持管理等について】 

 
問3．国分寺駅北口駅前広場の清掃について，あなたの考えに近いものに〇をつけてください。 

(１)行き届いており，満足している。 

(２)行き届いていない部分があるが，許容範囲である。 

(３)行き届いていない部分が多く，不満がある。 

(４)行き届いていない部分が多く，通行や日常生活に支障がでている。 

 

問4．国分寺駅北口駅前広場の植栽管理について，あなたの考えに近いものに〇をつけてください。 

(１)行き届いており，満足している。 

(２)行き届いていない部分があるが，許容範囲である。 

(３)行き届いていない部分が多く，不満がある。 

(４)行き届いていない部分が多く，通行や日常生活に支障がでている。 

 

問5．国分寺駅北口駅前広場の騒音について，あなたの考えに近いものに〇をつけてください。 

(１)騒音を感じることはない。 

(２)騒音を感じることがあるが，許容範囲内である。 

(３)騒音を感じることがあり，迷惑している。 

(４)騒音を感じることがあり，通行や日常生活に支障が出ている。 

 

 

 

 

 

 

(３)(４)を選んだ方へ伺います。どのような点でそう感じていますか。 

 

 

(３)(４)を選んだ方へ伺います。どのような点でそう感じていますか。 

 

 

(３)(４)を選んだ方へ伺います。どのような点でそう感じていますか。 
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問6．国分寺駅北口駅前広場の歩行者・自転車の交通マナーについて，あなたの考えに近いものに〇

をつけてください。 

(１)交通マナーが良いと感じている。 

(２)交通マナーが良いと感じているが，そうではないこともある。 

(３)交通マナーが悪いと感じている。 

(４)交通マナーが悪いと感じており，通行や日常生活に支障が出ている。 

 

【自由記入①】 駅前広場の「清掃」「植栽管理」「騒音」「歩行者・自転車交通マナー」について，ご意見

があればご記入ください。 

 

 

【３．イベント広場・オープンスペースについて】 

 
問7. 駅前広場内のイベント広場・オープンスペースは，市が区画の使用を希望する方に貸出してお

り，キャンペーン・物販などのイベントを行うことができますが，このことを知っていましたか。 

(※イベント広場・オープンスペースの位置は，一枚目の図をご参照ください) 

(１) 知っている 

(２) 知らない 

 

問8．イベント広場・オープンスペースで行われているキャンペーン・物販などのイベントに参加したこ

とはありますか。 

(１) 主催者として参加したことがある 

(２) 来場者(来客)として参加したことがある 

(３) 参加したことはない 

 

 

 

 

 

 

 

 

(３)(４)を選んだ方へ伺います。どのような点でそう感じていますか。 
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問9．イベント広場・オープンスペースで，キャンペーン・物販などのイベントを行うことができること

について，以下の選択肢の中からあなたの考えに最も近いものを選び，〇をつけてください。 

（１） イベントを行っていることで，通行や日常生活に良い影響がある（買い物の選択肢が増える等）。 

（２） イベントを行っていることで，通行や日常生活に影響はないが，良いことだと考えている。 

（３） イベントを行っていることで通行や日常生活に影響はないが，良いことだとは考えていない。 

（４） イベントを行っていることで通行や日常生活に悪影響となっている。 

 

問10．今後，イベント広場・オープンスペースで開催されるとよいと思うイベントはありますか。(複数

選択可)。 

（１）マルシェ，物産販売，フリーマーケットなどの出店 

（２）地域の企業や商店街による催し 

（３）企業や店舗などの販売促進活動 

（４）ダンスや大道芸などのパフォーマンス 

（５）地域のお祭り 

（６）音楽の演奏 

（７）オープンカフェやキッチンカーなどの飲食営業 

（８）市などの公共機関による催し 

（９）その他 

（10）特にない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(３)(４)を選んだ方へ伺います。どのような点でそう感じていますか。 

 

 

「その他」を選んだ方は，具体的にご記入ください。 
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問11．今後，イベント広場・オープンスペースで開催してほしくないと思うイベントはありますか(複数

選択可)。 

（１）マルシェ，物産販売，フリーマーケットなどの出店 

（２）地域の企業や商店街による催し 

（３）企業や店舗などの販売促進活動 

（４）ダンスや大道芸などのパフォーマンス 

（５）地域のお祭り 

（６）音楽の演奏 

（７）オープンカフェやキッチンカーなどの飲食営業 

（８）市などの公共機関による催し 

（９）その他 

（10）特にない 

 

【自由記入②】  駅前広場の「イベント広場・オープンスペース」について，ご意見があればご記入くだ

さい。 

 

 

【４．その他】 
【自由記入③】  その他，駅前広場について，ご意見があればご記入ください。 

アンケートは以上です。お忙しいところご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

今後，皆様からのご意見を踏まえ，よりよい駅前広場の運営に努めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」を選んだ方は，具体的にご記入ください。 

 

 


